

**Szentkirályszabadja Község
Önkormányzata
Petőfi S. u. 12.
Szám: 24./2019.**

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2019. október 22-én 17.00 órai** kezdettel megtartott alakuló testületi ülésén.

Ülés helye:Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal, 8225. Szentkirályszabadja, Petőfi S. u. 12.

Jelen vannak: Gyarmati Katalin polgármester, Dr. Kun Gazda Melinda képviselő, Dobi Sándorné képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő, Szabó Péter képviselő, Öveges János képviselő, Kis Barnabás képviselő
Állandó meghívottak közül: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Németh Sándorné ügyintéző

Napirend:

- 1./ A Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesének tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása
- 2./ Az önkormányzati képviselők eskütétele, esküokmányok aláírása
- 3./ A polgármester eskütétele
- 4./ A polgármester illetményének, költségátalányának megállapítása
- 5./ Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétel
- 6./ Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségátalányának megállapítása
- 7./ A bizottsági elnökök, tagok megválasztása
- 8./ Tájékoztató a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről

Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte képviselő-társait, Tömböl Szilárdnét a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, Szántód László jegyző urat, a megjelent vendégeket, önkormányzati dolgozókat.

Elmondta, hogy nagy öröm számukra, hogy ilyen sokan eljöttek az alakuló ülésre, érdeklődnek a falut érintő események iránt.

Felkérte a jelenlévőket, hogy együtt énekeljék el a Himnuszt.

Ezt követően megállapította, hogy a testület – 7 fővel - határozatképes. Ismertette az írásos napirendet, majd a jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Sikosné Szücs Marianna és Öveges János képviselőket

Az ismertetett napirenddel, a jegyzőkönyv hitelesítők személyével a testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül – egyetértett.

1. napirend - A Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesének tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása

Gyarmati Katalin polgármester: Felkérem Tömböl Szilárdnét, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy ismertesse tájékoztatóját a választás eredményéről.

Tömböl Szilárdné a HVB elnökhelyettese köszöntötte a megjelenteket és tájékoztatást adott arról, hogy a helyi önkormányzati és polgármesteri választásokra a törvényi határidőig 2 független polgármesterjelölt és 12 független képviselőjelölt kérte nyilvántartásba vételét. A jelöléshez szükséges feltételeknek mindenki megfelelt, ez alapján a Helyi Választási Bizottság mindenkit nyilvántartásba vett. A választás napjáig visszalépés nem történt. A választás napján a szavazásra jogosult 1647 választópolgárból 875-an vettek részt a szavazáson, ez 53,12%-os részvételt jelent. (2014.évben a részvételi arány 48,9 % volt.) A polgármester Gyarmati Katalin lett 582 szavazattal, Iványi András 280 szavazatot kapott. A polgármesteri választás érvényes és eredményes volt, az eredményt megállapító határozat ellen fellebbezés nem érkezett, így a választás eredménye 2019.október 17-én jogerőssé vált. A képviselőtestület maximális létszáma településünkön 6 fő lehet. A képviselőtestületet a jelenlévő képviselők alkotják. A helyi képviselők választása érvényes és eredményes volt, kifogás, panasz, fellebbezés nem érkezett a Helyi Választási Bizottsághoz. A legtöbb szavazatot Szabó Péter (544 szavazat) és Dr.Kun Gazda Melinda (527 szavazat) kapta. A választás lebonyolítása során rendkívüli esemény nem történt, a Szavazatszámoló Bizottságok jogszerűen és szakszerűen végezték a munkájukat, ezzel kapcsolatban panasz, kifogás nem érkezett. A Helyi Választási Bizottság nevében a Képviselő-testület és a polgármester munkájához sok sikert kívánt.

2. napirend - Az önkormányzati képviselők eskütétele, esküokmányok aláírása

Gyarmati Katalin polgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Felkérem Tömböl Szilárdnét, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy az esküt a képviselőktől vegye ki, majd adja át a megbízóleveleket.

Az eskütételt követően a képviselők személyenként átvették megbízólevelüket Tömböl Szilárdnétól.

3. napirend - A polgármester eskütétele

Gyarmati Katalin polgármester felkérte Tömböl Szilárdnét, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy az esküt a polgármestertől vegye ki.

A jogszabály értelmében a polgármester a Képviselő-testület előtt teszi le az esküt.

A polgármesteri eskütételt követően Gyarmati Katalin átvette Tömböl Szilárdnétól a megbízólevelét.

4. napirend - A polgármester illetményének, költségátalányának megállapítása

Gyarmati Katalin polgármester: Felkérem Szántód László jegyző urat a polgármester illetményére és költségátalányának megállapítására vonatkozó jogszabályi előírások ismertetésére.

Szántód László jegyző: A polgármester illetménye az államtitkár jogszabályban meghatározott illetményéhez viszonyítottan kerül megállapításra – a lakosságszámot

figyelembe véve – az alábbiak szerint, a 2001-5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében az államtitkári illetmény 55%-a a polgármesteri illetmény mértéke. A polgármester illetményét akkor is meg kell állapítani, ha újválasztott tisztségviselőről van szó. A polgármesteri tisztséget betöltők havonta költségtérítésre jogosultak. Ennek összege az illetményének 15%-a. A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény értelmében az illetményt és a költségtérítést összegszerűen kell megállapítani. Fontos kiemelni az illetmény összege tekintetében, hogy a testületnek nincs mérlegelésre lehetősége. Ezek alapján javaslom, hogy a testület Gyarmati Katalin polgármester illetményét 2019. október 13-tól havi bruttó 548.400,- Ft összegben, költségtérítését 2019. október 13-tól havi 82.260,- Ft bruttó összegben állapítsa meg illetve vegye tudomásul.

Gyarmati Katalin polgármester: Az ismertetett szabályok alapján a Képviselő-testületnek javaslom, hogy a polgármester illetményét havi bruttó 548.400,- Ft összegben, költségátalányát havi bruttó 82.260,- Ft összegben vegye tudomásul.

Aki ezzel egyet ért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 7 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

76./2019.(X.22.)számú képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete Gyarmati Katalin polgármester illetményét 2019. október 13-tól havi 548.400,- Ft bruttó összegben, költségtérítését 2019. október 13-tól havi 82.260,- Ft bruttó összegben tudomásul veszi.

Felhatalmazza Szántód László jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szántód László jegyző

5. napirend - Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétel

Gyarmati Katalin polgármester: Az Mötv. 74. §. (1) bekezdése kimondja, hogy a Képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert, több alpolgármestert választhat. Az alpolgármesternek javaslom a Képviselő-testületnek Szabó Péter képviselőt megválasztani. A Mötv-ben foglaltak szerint zárt ülést kell tartani a választáskor, amennyiben a nyilvános tárgyalásba az érintett nem egyezik bele. A személyes érintettség bejelentésére vonatkozó szabályokat ugyancsak alkalmazni kell.

Szabó Péter képviselő jelezte, hogy nem kéri zárt ülés tartását a napirend elbírálása során és arról is nyilatkozott, hogy az alpolgármester személyéről szóló szavazásban nem kíván részt venni.

Gyarmati Katalin polgármester: Miután az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, javaslom 3 tagú szavazatszámoló bizottság létrehozását a titkos szavazás lebonyolítására. A szavazatszámoló bizottság elnökének dr. Kun-Gazda Melinda képviselőt, tagjainak Dobi Sándorné és Kis Barnabás képviselőket javaslom. Kérem a testületet, döntsön a javaslatról. Aki egyetért a szavazatszámoló bizottság összetételével, kérem kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 7 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

77./2019.(X.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztásához kapcsolódó feladatok ellátását végző Szavazatszámlláló Bizottság elnökét és tagjait az alábbiak szerint állapítja meg:

Elnök: Dr. Kun Gazda Melinda

Tagok: Dobi Sándorné
Kis Barnabás

Gyarmati Katalin polgármester: A titkos szavazás lebonyolítása a polgármesteri irodában történik majd. Mindenki kap egy szavazólapot, amelyen értelemszerűen aláhúzza a megfelelő választ és az ott elhelyezett, bizottság által ellenőrzött urnába dobja a szavazólapot.

A szavazás lebonyolítása idejére szünetet rendelék el.

A szünet elrendelésére 17.20 órakor kerül sor.

Az ülés 17.25 órakor változatlan létszámú – 7 fő – képviselő részvételével folytatódott.

Gyarmati Katalin polgármester: Kérem a szavazatszámlláló bizottság elnökét a titkos szavazás eredményének ismertetésére.

Dr. Kun Gazda Melinda szavazatszámlláló bizottsági elnök ismertette a titkos szavazás eredményét. A szavazás érvényes és eredményes volt, a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal Szabó Pétert választotta alpolgármesternek. A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült.

A döntéshozatalban 6 fő képviselő részt vett.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

78./2019.(X.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Péter képviselőt választotta meg alpolgármesterré.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Gyarmati Katalin polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület alpolgármesternek Szabó Péter képviselőt megválasztotta.

Gratulálok az alpolgármester úrnak!

Az alpolgármester eskütétele következik, kérem, álljunk fel mindannyian!

Szabó Péter alpolgármester az eskütételt követően aláírta az esküokmányt.

6. napirend - Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségátalányának megállapítása

Gyarmati Katalin polgármester: A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, amelynek összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90%-át. Az alpolgármesteri tisztséget vállalók esetében a költségtérítés mértéke a tiszteletdíjának 15%-a. Az alpolgármester tiszteletdíjának tekintetében nem javaslok változtatást a korábbi mértékekhez képest, ezért az ismertett szabályok alapján javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az alpolgármester úr tiszteletdíját havi bruttó 185.100,- Ft összegben, költségtérítését havi bruttó 27.765,- Ft összegben állapítsa meg.

Aki az alpolgármester tiszteletdíjára illetve költségtérítésére vonatkozó javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 7 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

79./2019. (X.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szabó Péter alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 13-tól havi bruttó 185.100,- Ft összegben, költségátalányát 2019. október 13-tól havi bruttó 27.765,- Ft összegben állapítja meg.

Felhatalmazza Szántód László jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szántód László jegyző

7. napirend - A bizottsági elnökök, tagok megválasztása, tiszteletdíj megállapítása

Gyarmati Katalin polgármester: A bizottságok vonatkozásában javaslom a jelenlegi bizottsági struktúra és létszámok megtartását. A bizottságok összetételét a szervezeti és működési szabályzatról szóló 7/2014.(XI.21.) önkormányzati rendelet 1.melléklet tartalmazza. A bizottságok összetételére, a rendelet 1.mellékletének módosítására az alábbi javaslatot teszem:

Pénzügyi-Gazdasági-Ügyrendi Bizottság:

Elnök: Sikosné Szücs Marianna

Tagok: dr. Kun Gazda Melinda

Öveges János

Településfejlesztési és Településrendezési Bizottság:

Elnök: Öveges János

Tagok: Kis Barnabás

Dobi Sándorné

Aki egyetért a Szervezeti és Működési Szabályzat 1.mellékletének az előterjesztett javaslat szerinti módosításával, kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 7 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal - az alábbi rendeletet alkotta:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19./2019.(X.22.) önkormányzati rendelete
Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló
7./2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Gyarmati Katalin polgármester az elfogadott rendelet kihirdetésére szünetet rendelt el. A rendelet kihirdetésére 17.35 órakor került sor.

Az ülés a szünetet követően változatlan létszámú – 7 fő – képviselő részvételével folytatódott.

Gyarmati Katalin polgármester: Felkérem a bizottsági tagokat az eskütételre. Kérem, álljunk fel mindannyian!

A bizottsági tagok az eskütételt követően aláírta az esküokmányt.

Gyarmati Katalin polgármester: A képviselői tiszteletdíjak vonatkozásában az erről szóló hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott mértékeket javasolom továbbra is fenntartani. Jelenleg a képviselők havi alapdíja bruttó 50.245,-Ft és ehhez a bizottsági tagságért további bruttó 22.610,-Ft járul, mindösszesen a tiszteletdíj havi összege bruttó 72.855,-Ft. Ez a javaslat a hatályos rendeletet nem módosítja, így kérem, határozattal erősítse meg a testület a tiszteletdíjak alkalmazását.

Aki az elhangzottakkal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 7 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

80./2019. (X.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a képviselői tiszteletdíjak vonatkozásában a jelenleg hatályos önkormányzati rendeletben szereplő mértéket kívánja fenntartani.

Felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szántód László jegyző

8. napirend - Tájékoztató a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről

Gyarmati Katalin polgármester: A közélet tisztaságának biztosítását és a korrupció megelőzését szolgálja a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség, mely érinti az önkormányzati képviselőt, polgármestert, alpolgármestert. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény tartalmazza a vagyonyilatkozat-tételi eljárás szabályait. Az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. A vagyonyilatkozat-tételre kötelezett saját nyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársát vagy élettársát, valamint gyermekének vagyonyilatkozatát is. Aki a megválasztását követő harminc napon belüli vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének nem tesz eleget, a tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem

kaphat. A vagyonyilatkozatok átvételére a Pénzügyi, Ügyrendi és Gazdasági Bizottság jogosult, a konkrét átvételi időpontokról a későbbiekben tájékoztatjuk a képviselőket.


Gyarmati Katalin polgármester a tájékoztatást követően az elkövetkezendő 5 évre mindenkinek sikeres munkát kívánt.

A napirendhez egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az alakuló testületi ülést 17.50 órakor bezárta.

kmf


Gyarmati Katalin
polgármester


Szántód László
jegyző


Sikosné Szücs Marianna
képviselő


Öveges János
képviselő



J E L E N L É T I Í V

**A 2019. október 22-én 17.00 órakor megtartott
alakuló Képviseelő-testületi ülésen megjelentekről**

Gyarmati Katalin polgármester

Dr. Kun Gazda Melinda képviselő

Dobi Sándorné képviselő

Sikosné Szűcs Marianna képviselő

Kis Barnabás képviselő

Öveges János képviselő

Szabó Péter képviselő

Gyarmati Katalin
Dr. Kun Gazda Melinda
Dobi Sándorné
Sikosné Szűcs Marianna
Kis Barnabás
Öveges János
Szabó Péter

Állandó jelleggel meghívottak:

Szántód László jegyző

Héninger Zsanett óvodavezető

Kovács Eszter pü. csoportvezető

Németh Sándorné jegyzőkönyvvezető

Kokas Géza műszaki ügyintéző

Tombóli Szilárdné HUB elnök

László

Zsanett Héninger

Tombóli Szilárdné